Kordamine kontrolltööks nr.9

	1. (2p.) Kirjuta kümnendmurd, milles on

1) 35 tervet ja 8 tuhandikku

2) 5 sajandikku


	2. (3p.) Arvuta avaldise c – 3,76 väärtus, kui

1) c = 4,4

2) c = 82



	3. (6p.) Arvuta

1) 37,86 + 8,4

2) 0,047 + 2419,7

3) 5,627 + 38

4) 18 – 3,4

5) 328,52 – 44,39

6) 452,018 – 84,9245


	4. (2p.) Arvuta nii, nagu on lihtsam. Tee kõik tehted kirjalikult.


38,47 + 5,69 – 0,47



	5. (4p.) Lahenda võrrandid, kontrolli tulemust

1) 52,84 – a = 17,692

2) b + 3,28 = 8


	6. (4p.) Sõbrad otsustasid süüa kevadel palju vitamiine. Kass Konrad sõi nädalaga 1,6 kg banaane, Vares Vaak 420g vähem viinamarju ning Rott Robi sõi Kassist 140g võrra rohkem õunu. Kui palju puuvilja sõid sõbrad kokku?
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